



1605 1. 1605
1299

BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF FOREIGN TRADE AND
ECONOMIC RELATIONS

Бојр: 08-02- 50-2054-1/19
Сарајево, 04.06.2019. године

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
КАНТОН САРАЈЕВО
СКУПШТИНА КАНТОНА САРАЈЕВО
Реиса Џемалуда Чаушевића 1,
71 000 САРАЈЕВО

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO

РЕГИСТРАЦИЈА			
05-06-2019			
Organizacioni jedinica	Ključni slovnica oznaka	Redni broj	Broj priloga
01	05	18645-63-	

Предмет: Одговор на заступничко питање Звонка Марића
Веза: Ваш акт број: 01-05-18645-63/19

Поштовани,

Наредба о сигурности лифтова („Службени гласник БиХ, број 99/12“) је усвојена у складу са захтјевима Европске уније о преузимању Директива новог приступа, у овом случају Директиве за лифтове, а на основу Закона о техничким захтјевима за производе и оцјењивању усклађености („Службени гласник БиХ, број 45/04). Као носилац послова преузимања директиве одређено је Министарство спољне трговине и економских односа БиХ које је именovalo експертни тим за доношење Наредбе о безбидности лифтова од представника Министарства спољне трговине и економских односа БиХ, Дирекције за европске интеграције, Федерације БиХ, Републике Српке, Брчко Дистрикта, Спољнотрговинске коморе БиХ, експерата Европске комисије и привредних субјеката. У свом раду експертни тим за доношење Наредбе се сусрео са више проблема и различитих система организације инспекције у ентитетима и Брчко Дистрикту, па се пронашло компромисно рјешење, те се у Наредби употребио термин „надлежна“ инспекција. До данас није дефинисана „надлежна“ инспекција у Федерацији БиХ.

Након горе наведеног увода у одговору на заступничко питање износимо сљедеће чињенице:

- На подручју Кантона Сарајево на снази је Закон о управљању заједничким дијеловима зграде („Службене новине Кантона Сарајево“, број, 19/17) за чије провођење је надлежно Министарство просторног уређења, грађења и заштите околиша Кантона Сарајево.
- У склопу своје надлежности Министарство издаје лиценце управитељу за обављање послова управљања у складу са Законом о управљању заједничким дијеловима зграде и оно кроз годишњу провјеру надзире рад управника/управитеља.

- Комисија Министарства просторног уређења, грађења и заштите околиша Кантона Сарајево за надзор рада управитеља у свом инспекцијском надзору провјерава да ли управници/управитељи и њихови кооперанти испуњавају одредбе о стручној оспособљености на основу члана 28. Наредбе о безбиједности лифтова („Службени гласник БиХ“, број 99/12) и Правилником за стручну оспособљеност одржаватеља лифтова („Службени гласник БиХ“, број. 45/15).

Провјеру стручне оспособљености одржаватеља у складу са Наредбом и Правилником за стручну оспособљеност одржаватеља обављају именована тијела за технички преглед лифтова, овлаштена од стране Министарства спољне трговине и економских односа БиХ. Министарство је именовало три тијела за оцјену усклађености и то: Техноиспект д.о.о. из Сарајева, „Мултитех инжењеринг“ д.о.о. из Зенице и „Загребинспект“ д.о.о. из Мостара.

Министарство спољне трговине и економских односа БиХ је од именованих тијела за провјеру техничке оспособљености одржаватеља лифтова за које су она издала одобрења, затражило провјеру одржаватеља у оквиру својих редовних активности и детаљну информацију о извршеним провјерама.

С поштовањем,



Достављено: - наслову,
- а/а